

双色球12亿大派奖,11月8日重磅开启

为感谢广大购彩者对福利彩票双色球游戏的支持,中国福利彩票发行管理中心决定自11月8日起对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期(开奖日期为2020年11月8日,星期日)开始,连续派奖20期,派奖总金额12亿元。

此次派奖活动将对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中,一等奖特别奖派送6亿元,一等奖普惠奖派

送1亿元,六等奖翻番派送5亿元。

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金,则由符合派奖条件

的一等奖按照中注注数均分;若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期合并派发。

一等奖普惠奖每期安排500万元,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送,由当期符合派奖条件的一等奖按照中注注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期合并派发,单注一等奖普惠奖

金最高限额仍为500万元。

六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送,每注派送固定奖金5元,直至派送完毕为止。

本次双色球游戏12亿大派奖,派奖金额高、覆盖范围广,让广大购彩者在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获喜悦,为梦想助力,为公益添彩!福彩双色球12亿大派奖即将开启,期待您的加入!①

登封市供电公司:高效反窃查违 持续降损增效

10月28日,登封市供电公司组织工作人员采取夜间巡查的方式,对高损异常台区进行诊断排查,全力打击违约用电行为。

据悉,登封市供电公司通过内稽外查,强化管理、警企联合等方式,开展“天网”反窃电专项行动,全面集中打击窃电行为,让“窃电鼠”无处可藏。一是通过营销业务应用系统以及用电信息采集系统进行数据比对结果,将线损明显偏高、用电量波动异

常、电量负荷与生产经营有明显差异的台区及用电客户列入重点检查对象;二是根据台区用户电量变化、计量装置运行情况进行全面排查分析,现场人工排査用电户计量表计、进户线路、铅封等是否存在异常,进一步锁定窃电范围,确定窃电行为;三是加大宣传力度,利用供电服务三级微信群、官方微博等大力宣传反窃查违典型案例,对高损等重点台区采取反窃电海报张贴、用户走访、物业走访等多渠道、多层次的宣传

方式,给用户树立一个“不能窃、敢窃必严惩”的用电意识;四是建立警企联动机制,发现窃电行为,按规定追补电费和加收违约使用电费,并对当事人进行批评教育,窃电行为严重者,直接移交公安机关进行处理,达到“打击一个、震慑一片”的目的。

截至今年10月份,登封市供电公司累计查处违约及窃电用户39户,追补电费15.41万元,追补违约使用电费38.63万元,合计收缴违约金54.04

万元,公司台区线损优良率不断攀升,高损台区数量明显下降。

下一步,登封市供电公司将持续常态化开展反窃查违工作,持续保持严查严打的高压态势。同时不断加大《电力法》《电力供应与使用条例》《供电营业规则》等法律法规的宣传力度,积极引导广大电力用户树立“依法用电、诚信用电”的意识,鼓励群众举报窃电、违约用电行为,营造和谐、安全、稳定的用电环境。① 宋丹丹

■ 银行快讯

工行郑州分行 开展支持“六稳”“六保”强化厉行节约专项监督检查工作

根据上级工作安排,工商银行郑州分行组织对统筹推进疫情防控和开展“六稳”“六保”等工作落实情况开展自查自纠,并针对六项重点工作进行监督检查。

围绕常态化疫情防控强化监督。围绕服务实体经济强化监督,让利实体经济措施落实,加大对制造业的贷款支持力度,提升小微企业信贷服务。围绕厉行节约,反对浪费强化监督,常态化开展“光盘行动”,紧盯勤俭办行,坚持绿色办公。围绕打赢

脱贫攻坚战强化监督。紧盯扶贫措施落实,持续开展消费扶贫“春暖行动”。围绕打好资产质量和内控案防攻坚战强化监督,紧盯打赢资产质量关键战,强化信贷基础管理,紧盯打好内控案防攻坚战,扎实开展风险排查治理专项活动。围绕巡视巡察及内外部检查问题整改整顿强化监督,全面落实工总行“48字”工作思路,充分运用“三比三看三提高”工作方法,扎实开展各项生产经营工作。② 李欣

工行郑花支行普惠金融创佳绩

今年以来,工商银行郑州郑花支行认真贯彻落实上级行关于普惠金融业务发展的工作要求,坚定普惠金融发展方向,全员行动强势发展普惠客户,取得了良好效果。截至9月末,该行法人端普惠贷款较年初新增超3亿元,全市工行系统内排名首位。

统一思想、坚定信心。今年以来,该行在积极落实“六稳”“六保”、扶持实体经济、支持企业复工复产和助力决胜脱贫攻坚等方面积极作为,通过普惠业务的发展增强公私联动

加强客户黏性。

加强培训、精准营销。该行组织对各专业客户经理和从业人员进行普惠金融产品培训,做到人人知普惠、人人懂产品。

紧盯目标、重点发力。重点通过精准定位集团公司客户作为核心,将工商银行优质的数字供应链产品作为做大做强普惠业务的拳头产品,带动本行普惠业务全面发展,为该行普惠金融业务取得的优异成效奠定了坚实的基础。② 李欣

中信银行普惠商票e贷助力小微企业成长

中信银行普惠商票e贷业务是中信银行在全方位支持实体经济发展的背景下,为收到商票的小微企业融资提供便捷的产品。原本传统小微企业在收到商票后,只能自行持有到期或选择到市场上的各类金融公司进行融资,存在财务成本高、操作不正规、办理有风险、价格不透明等不足。普惠商票e贷业务实现了全流程线上操作,客户从发起票据质押申请到放款,最快可以在10分钟内完成,真正实现了办理小微企业业务价格透明、流程简便、时间快速、安全可靠等一系列特点。

该产品定位于“支持普惠金融,发展绿色信贷,助力小微企业”,是由客户通过网银提交授信申请,后续由系统自动完成从审查、审批、质押到放款的全流程服务产品,全方位为小微企业贸易融资服务。

普惠商票e贷业务全线上处理的运营模式是对传统对公业务流程的简化突破,极大地提高小微企业贸易融资效率,降低小微企业成本负担。中信银行发挥自身供应链金融优势,致力于普惠产品创新、服务升级和价值创造,打造具有市场前竞争力的全渠道特色普惠金融服务体系。②

中信银行安阳滑县支行 荣获“文明服务示范窗口”荣誉称号

近日,中信银行安阳滑县支行在滑县文明办2020年度评选中,荣获“文明服务示范窗口”荣誉称号。同时,支行理财经理张丹荣获“滑县文明优质服务标兵”荣誉称号。

近年来,中信银行安阳滑县支行强化党建引领,践行社会责任。支行党支部多次开展贫困户节日慰问、廉政教育基地实地教育、与老党员同过组织生活等活动,丰富了党建形式,提高了党员先进性。疫情期间组织员工向滑县红十字会捐款、向贫困村捐赠防护物资、全员参加滑县慈善总会“疫情防控10元

捐”活动。八一建军节向武警驻军和消防救援大队开展共建和慰问活动、植树节义务植树活动、志愿者服务活动,同时在县总工会的支持下设立“户外劳动者驿站”,方便周边劳动者临时休息、用餐、补给。滑县支行通过业务推动、单位组织、员工奉献等一系列措施,区域影响力不断增强,品牌美誉度不断提升。

下一步,中信银行安阳滑县支行将进一步提升服务意识、责任意识、创新意识和效率意识,凝聚青春力量,拓展品牌形象,珍惜荣誉,锐意进取,不断提高、规范服务质量和水平。②

拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告
河南省郑州市惠济区人民法院将于2020年11月23日10时至2020年11月24日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市金水区林科路6号院1号楼1单元4层房产一套。详细信息请登录http://sf.taobao.com/0371查询。 郑州市惠济区人民法院 2020年11月3日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2020年11月20日10时至2020年11月21日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市惠济区南阳路168号1号院7号楼15层88号房产一套。详细信息请登录http://sf.taobao.com/0371查询。 郑州市惠济区人民法院 2020年11月3日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2020年11月18日10时至2020年11月19日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第二次进行公开拍卖位于郑州市惠济区南阳路西、刘砦路北1号楼升龙汇金眼镜城12层1208号房产一套。详细信息请登录http://sf.taobao.com/0371查询。 郑州市惠济区人民法院 2020年11月3日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2020年11月18日10时至2020年11月19日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第二次进行公开拍卖位于800泥水平衡机头一台、顶管设备一套。详细信息请登录http://sf.taobao.com/0371查询。 郑州市惠济区人民法院 2020年11月3日	受委托,我公司定于2020年11月11日8时在洛阳市涧西区武汉路02街坊鑫森西苑3幢114号公开拍卖如下标的:河南省洛阳市涧西区武汉路02街坊鑫森西苑3幢114,建筑面积为48.38平方米。(不动产登记号:洛2018洛阳市不动产权第10655102号)有意竞买者,请于2020年11月10日16:00前缴纳相应的保证金,并持有效证件到我公司办理相关竞买手续。 标的展示时间:自公告之日起至2020年11月10日 标的展示地点:标的物所在地 拍卖公司电话:15617953838 河南建森拍卖有限公司 2020年11月4日	河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年11月20日10时(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州高新技术产业开发区长椿路11号Y21幢1单元2层2号、3层3号、4层4号、5层5号房产共四套进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/131(部分页面上法院简称为“开发区法院”)。同一时间,在人民法院诉讼资产网上对位于郑州高新技术产业开发区长椿路11号Y21幢1单元1层1号、6层6号共两套进行公开拍卖活动,详情请见网址: https://www1.rmfysszc.gov.cn/(部分页面上法院简称为“开发区法院”)。现公告通知当事人按时参加拍卖活动,拍卖标的相关权利及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。 郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年11月3日